

5
ца, 9 марта 1956 г., № 58 (10635).

Хроника театральной жизни

В Иркутском областном драматическом театре

На сцене Иркутского областного драматического театра идут последние репетиции новой пьесы П. Г. Малярезовского «Крутые перекаты» (режиссер спектакля заслуженный артист РСФСР М. А. Куликовский, художник Н. С. Шеметов). В спектакле ставятся вопросы, связанные с борьбой за укрепление советской семьи. Роли исполняют: заслуженная артистка РСФСР Е. Е. Баранова, артисты М. Ф. Агаджанова, А. П. Аранова, М. В. Бойко, М. А. Лесникова, Т. А. Некрасова, Д. В. Попова, В. П. Егунов, П. Ф. Скворцов, заслуженный артист РСФСР А. Н. Терентьев. Премьера состоится 10 марта.

Во второй половине марта впервые в Иркутске будет показана пьеса великого советского поэта В. В. Маяковского «Баня» (режиссер С. С. Казимировский, художник А. М. Житомирский, кинооператор О. Франковский).

Начата работа над пьесой иркутского драматурга Б. И. Левантовской «Дмитрий Стоинов» (режиссер Е. Д. Табачников, художник Н. С. Шеметов) и драмой М. Ю. Лермонтова «Маскарад» (режиссер заслуженный артист РСФСР М. А. Куликовский, художник Фомичев). Оба спектакля будут показаны в апреле.

В ближайшем репертуаре театра — драма прогрессивного американского писателя Одетса «Золотой мальчик». Молодые актеры театра готовят комедию свердловского драматурга Ю. Мячина «Размолвка».

В текущем сезоне состоялся ряд встреч актеров театра с отдельными группами зрителей и с комсомольским активом. После спектакля «Персональное дело» артисты встретились со строителями Братской ГЭС. Были проведены встречи в общежитиях слюдофабрики, горно-металлургического института, в Доме учителя, в библиотеке предместья Марата г. Иркутска, в Доме офицеров, в студенческом клубе государственного университета. В этом клубе студентам были прочитаны две лекции о творческом пути театра, в аудиториях университета была развернута выставка, посвященная отдельным спектаклям театра. Для студентов, в связи с постановкой пьесы «Баня» В. Маяковского прочитана лекция на тему «Маяковский и театр». Живо и интересно прошла встреча с профессорско-преподавательским составом горно-металлургического института. Спектакль «Первая весна» обсуждался в институте иностранных языков и в финансово-экономическом институте.

Во время этих встреч, в которых участвовала большая группа ведущих артистов театра, коллектив знакомил слушателей со своими творческими планами, были показаны сцены из отдельных спектаклей.